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CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON
Ata º 5/2023

ATA DA QUINTA SESSÃ�O ORDINÃ�RIA DO SEGUNDO PERÃ�ODO LEGISLATIVO DA
CÃ�MARA DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON.

 

Aos 29 dias do mÃªs de agosto de dois mil e vinte e trÃªs, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara
de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro
andar,  o Poder Legislativo Municipal  de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador
ANDERSON ALBERTO BATISTA BARRETO  e secretariado pelo Vereador REGINALDO
ALMEIDA SILVA realizou-se a Quinta SessÃ£o OrdinÃ¡ria do Segundo PerÃodo Legislativo da
CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes os Vereadores:
CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS,  CELIO JOSE SANTIAGO DA SILVA,  GILMAR
OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA, JOSÃ� AUGUSTO MELO DE
CARVALHO e VALDIR SOARES DE OLIVEIRA.  Havendo quÃ³rum e a hora regimental, o
Senhor Presidente declara aberta a sessÃ£o sob a proteÃ§Ã£o de Deus. Nesse momento o
SENHOR solicita da Assistente de PlenÃ¡rio que faÃ§a a leitura de resumo de ata anterior. Em
discussÃ£o. Em votaÃ§Ã£o. Aprovadas por todos. 

Sem oradores para o PEQUENO EXPEDIENTE a palavra ficou franqueada no GRANDE
EXPEDIENTE. 

Fizeram uso da palavra os vereadores:

REGINALDO ALMEIDA 

JOSÃ� AUGUSTO 

CELIO SANTIAGO 

VALDIR DE OLIVEIRA 

JOSÃ� ADRIANO 

GILMAR OLIVEIRA 

CARLOS RIOS 



Página 2 de 3
CÃ�MARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MIGUEL CALMON - LEGISLATURA 2021 Ã 
2024 - CNPJ 63.090.229/0001-84
PraÃ§a Jacobina Vieira 110, Centro, Miguel Calmon - BA, Cep: 44720-000 , Tel: (74) 36272-181
E-mail: | Site Oficial: cvmc.ba.gov.br

Nesse momento assume a presidÃªncia o VEREADOR REGINALDO ALMEIDA.  Fez uso da
palavra o VEREADOR ANDERSON BATISTA 

Assume a presidÃªncia o VEREADOR ANDERSON BATISTA.  Passa-se para a ORDEM DO
DIA: 1. PARECER DO PROJETO 09/2023. Em discussÃ£o. Em votaÃ§Ã£o. Aprovado por
todos. 2. PROJETO DE LEI 09/2023: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR, SOB
CONDIÃ�Ã�ES  E  ENCARGOS,  IMÃ�VEL  DE  SUA  PROPRIEDADE,  SITUADO  NO
MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON, COM FINALIDADE ESPECÃ�FICA E DÃ� OUTRAS
PROVIDÃ�NCIAS. Em discussÃ£o. Em primeira votaÃ§Ã£o. Aprovado por todos em primeira
votaÃ§Ã£o. NÃ£o havendo mais oradores, o Senhor Presidente declara encerrada a presente
SessÃ£o, marcando a prÃ³xima extraordinÃ¡ria para imediatamente o tÃ©rmino dessa.  A
presente Ata foi lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas, ha um espaÃ§o
e meio,  em letra  arial,  numeradas e  autenticadas pelo  Presidente  e  serÃ¡  assinado pelo
Presidente, Vereadores e demais autoridades presentes Ã  SessÃ£o.

 

 

ATA  DA  TERCEIRA  SESSÃ�O  EXTRAORDINÃ�RIA  DO  SEGUNDO  PERÃ�ODO
LEGISLATIVO  DA  CÃ�MARA  DE  VEREADORES  DE  MIGUEL  CALMON.

 

Aos 29 dias do mÃªs de agosto de dois mil e vinte e trÃªs, reuniu-se no PlenÃ¡rio da CÃ¢mara
de Vereadores, situada na PraÃ§a Doutor Jacobina Vieira, nÃºmero cento e dez, primeiro
andar,  o Poder Legislativo Municipal  de Miguel Calmon, sob a presidÃªncia do Vereador
ANDERSON ALBERTO BATISTA BARRETO  e secretariado pelo Vereador REGINALDO
ALMEIDA  SILVA  realizou-se  a  Terceira  SessÃ£o  ExtraordinÃ¡ria  do  Segundo  PerÃodo
Legislativo da CÃ¢mara Municipal de Miguel Calmon do Estado da Bahia, estavam presentes
os Vereadores: CARLOS ROBERTO MIRANDA RIOS, CELIO JOSE SANTIAGO DA SILVA,
GILMAR OLIVEIRA SANTOS, JOSÃ� ADRIANO ALVES SANTANA, JOSÃ� AUGUSTO
MELO DE CARVALHO e VALDIR SOARES DE OLIVEIRA. Havendo quÃ³rum e as 10h30m
Senhor  Presidente  declara  aberta  a  sessÃ£o  sob  a  proteÃ§Ã£o  de  Deus  que  teve  como
EXPEDIENTE:  1.  PROJETO DE LEI  09/2023:  AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
DOAR, SOB CONDIÃ�Ã�ES E ENCARGOS, IMÃ�VEL DE SUA PROPRIEDADE, SITUADO
NO MUNICÃ�PIO DE MIGUEL CALMON, COM FINALIDADE ESPECÃ�FICA E DÃ�
OUTRAS  PROVIDÃ�NCIAS.  Em  segunda  votaÃ§Ã£o.  Aprovado  por  todos  em  segunda
votaÃ§Ã£o. NÃ£o havendo oradores, nem matÃ©rias, o Senhor Presidente declara encerrada a
presente SessÃ£o, marcando a prÃ³xima ordinÃ¡ria para o dia 12 de setembro de 2023, devido
a  viagem para  o  evento  de  Encontro  de  Municipalistas  na  cidade  de  Serrinha  de  04  a
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06/09/2023.  A presente Ata foi lavrada por mim, Assistente de PlenÃ¡rio, em folhas digitadas,
ha um espaÃ§o e meio, em letra arial, numeradas e autenticadas pelo Presidente e serÃ¡
assinado pelo Presidente, Vereadores e demais autoridades presentes Ã  SessÃ£o.

Brasil, 29 de Agosto de 2023

Anderson Batista
PRESIDENTE

Eliana Landim
VICE-PRESIDENTE

RogÃ©rio Dias
VEREADOR

Reginaldo Silva
1Âº SECRETÃ�RIO

CÃ©lio JosÃ©
2Âº SECRETÃ�RIO

Valdir Oliveira
VEREADOR

Carlos Rios
VEREADOR

Marlus Muriel
VEREADOR

Gilmar Oliveira
VEREADOR

JosÃ© Augusto
VEREADOR

JosÃ© Adriano
VEREADOR


